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] 2 [BE = WEIE X EAH X (ELER + RWIER + AMIER + MEER)
2.610 m3 = 1.500 * 0.870 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [BcR = AR X (FTIEE + 2ER + fBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RBER + AIER + MEER)
2.430 m3 = 1.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L o B = (REIE X Ex - B X LLERE) + GEEIE X EH X (RREE + ARER + MEER))
2.084 m3 = ((1.500 * 0.720 — 0.038) * 2.000) + (1.500 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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+t I % B HEE (HHE &)
RETETEES : 18000300[ L #NREtE]
IEES | 05 | THEEF  |AHKEDCGX) p200AEIE L—rEE [ o4 | L—r&% [HE 9=
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 |[ARERAIEE = REE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + MEEER)
(AR A 0.120 m3 = 1.500 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SR UE L=
6 =) 0.120 m3 = 0.120
ALy )E 1 |[¥E = BHEE I E LR
(HEHI) 2.430 m3 = 2.430
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =
(FR 1) 2.610 m3 = 2.610
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T T % E &t E E (f & % )
BEEFEES . 18000300
TEES | 05 | THEEH  [AFKEDC(GX) $200KEIE [v-t+&E [ 05 | W—t&% [5E #%
[ELTl FHEEE N A
S G 1 [BR = (ETEE + /BVIER + IIER + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
68.000 m = ((34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
20. 400 m2 = 0.600 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMER + AIREE + MEER)
16.524 m3 = 0.600 * 0.810 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
11.628 m3 = 0.600 * 0.570 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEH 1 R = BEE X (ETHER + AER + AREE + MEER)
20. 400 m2 = 0.600 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)

20.400 m2 = 0.600 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT R L I [EdE = IR X B X (ETHER + RiIEER + IBERE + #fRER)

16.524 m3 = 0.600 * 0.810 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 2 &&= (GRHIE X B2 - BEE) X £THER) + (BHE X EX X (REER + Rtk + MEER)

7.276 m3 = ((0.600 * 0.420 - 0.038) * 34.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000300 L 4NEEETE]
TEES | 05 | THEEH  [AFKEDC(GX) $200KEIE —+BE | o5 | —r&% [HE #F
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(AR A 0.816 m3 = 0.600 * 0.040 * (34.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.816 m3 = 0.816
iy e 1% = mAE g LR
(JEAT) 16. 524 m3 = 16.524
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 11.628 m3 = 11.628
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES . 18000300

TEES | 05 | THEEH  [AFKEDC(GX) $200KEIE [v-t+&E [ 06 | W—t&% [HE £
[ELTl FHEEE N A
S G 1 [BR = (ETEE + /BVIER + IIER + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
13.000 m = ((6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
5.850 m2 = 0.900 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
4.738 m3 = 0.900 * 0.810 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X B X (L TIEE + AMIER + AMUER + MEER)
5.089 m3 = 0.900 * 0.870 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEH 1 R = BEE X (ETHER + AER + AREE + MEER)
5.850 m2 = 0.900 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Wiz IH 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
5.850 m2 = 0.900 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREHLD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMER + AEE + MEER)
4.738 m3 = 0.900 * 0.810 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L o [EE = (GRBE X BA - FEE) X LTER) + GREIE X B4 X (RIGER + AMIEE + MEER))
3.965 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 6.500) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETETEES : 18000300[ L #NREtE]

IEES | 05 | THEEF  |AHKEDCGX) p200AEIE L—rEE [ 06 | L—r2% [HE £
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 |[ARERAIEE = REE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + MEEER)

(AR A 0.234 m3 = 0.900 * 0.040 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SR UE L=

6 =) 0.234 m3 = 0.234
ALy )E 1 |[¥E = BHEE I E LR

(HEHI) 4.738 m3 = 4.738
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =

(FR 1) 5.089 m3 = 5.089
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES . 18000300

TiEES | 05 | THESW [A@KiEDCGX)p200AETE [L-+rBE [ o7 | w—r&% |SEmA #%
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
3.360 m3 = 0.600 * 0.700 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
3.216 m3 = 0.600 * 0.670 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi LD B L 1 [ = WEE X EH X (FTERE + RRER + ABER + WEIER)
3.360 m3 = 0.600 * 0.700 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L o & = (GBI x B2 - BE) x LTHER) + GREIIE X B4 X (RIIER + AREE + MEER))
1.712 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.038) * 8.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000300 L 4NEEETE]

IEES | 05 | TIHEE#M  |ABKEDCGX)P200KEITE v-r8% | o7 [ w—te# [SERA ®E
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)

(GhEE9mA) 0.240 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR

(GHEEARA]) 0.240 m3 = 0.240
iy e 1 |[%E = mHEyE L&

(FEH) 3.360 m3 = 3.360
Ay e 2 [ = WHIE2E LA

(FEH) 3.216 m3 = 3.216
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000300
TEES | 05 | THEEH  [AFKEDC(GX) $200KEIE —+BE | 08 | J—r&# [HE SRET
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
1.720 m3 = 1.000 * 0.860 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
1.620 m3 = 1.000 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [BE = WEE X BAh X (ETER + AREE + ARER + MELER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETETEES : 18000300[ L #NREtE]

IEES | 05 | TIHEE#M  |ABKEDCGX)P200KEITE v-r8% | o8 | —teH [HE HET
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 |[ARERAIEE = REE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + MEEER)

(AR A 0.080 m3 = 1.000 * 0.040 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |HE = SEEAIE S

6 =) 0.080 m3 = 0.080
ALy )E 1% = mAE g LR

(HEHI) 1.720 m3 = 1.720
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =

(FR 1) 0.600 m3 = 0.600
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T I H E #F E E iR £ )
BRETEEEES - 18000300 [ L)%t E]
TiEES | o8 | THEEW |[AEEIE [L-r&E [ o | —r&# [R#EIB/EN6-2{71 15
JE R FHEEE T T S
A ) 1 [ = AEImER - R R
10. 500 m2 = 10.500 — 0. 000
] 1 [BE = CREIHERE - (HREER X L
1. 050 m3 = (10.500 — 0.000) * 0.100
A F 1 [ = AEIRmER - AR R
10. 500 m2 = 10.500 — 0. 000
S AE H 2 |BE = AEIREM - MRS
10. 500 m2 = 10.500 — 0. 000
A IR 3 Mok = AEIRER - AR

10. 500 m2 = 10.500 - 0. 000

Ay e 1 |EERRE R = OREIHER - Arsfiimis) X )B4
(GHEEARA]) 0.525 m3 = (10.500 — 0.000) * 0.050
iy e 1B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.525 m3 = 0.525
i gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(JEH) 1.050 m3 = 1.050
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T T & 2 fF EE (F B )

EEEEEES . 18000300 [ #EEE]

THEES | 08 | ITHE&W |AEEIS [L-r&E | 02 | J—r&% |A#EI8/EN6-2 BEE
JETE ] IEN G = L H#l / i = BN
ShAEYR A L [BE = REIRmEE - a0 ma
71.800 m2 = 71.800 — 0. 000
HEEAEIR 1 [BE = REIREE - R mA
71.800 m2 = 71.800 — 0. 000
HEAEIR 2 |%&E = AEIBERL - e R
71.800 m2 = 71.800 — 0. 000
HEEAEIR 3 % E = AEIBERL - ki i
71.800 m2 = 71.800 — 0. 000
i sy @ L [GEiRE A = OREIRmER - MH ) X Bk
(GhEE9mA) 10.770 m3 = (71.800 — 0.000) * 0.150
i gy @ 1 [FE = MEREEUE LR
(GHEEARA]) 10. 770 m3 = 10.770
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T I % E FF E & i E =)
BRETEEEES : 18000300 L 4NEEETE]
THEES | 08 | ITHE&W |AEEIS L—+BE | 03 | —t&%# |[X#EIB/SE
JE TR IEN G = L il / i = BN

ShAEYR A L [BE = REIRmEE - a0 ma

107.900 m2 = 107.900 — 0. 000
HEEAEIR 1 [BE = REIREE - R mA

107.900 m2 = 107.900 — 0. 000
¥y e L [GEiRE s = OREIRmER - MHEmE) X Bk
(Gh2E9mA) 4.316 m3 = (107.900 - 0.000) * 0.040
F% gy @ 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 4,316 m3 = 4. 316
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T I & E 5 H £ i E = )
SREEEEES - 18000300
IiEEES | o8 | T#E&#% |x#EIRIH [L-+rBE [ o4 | w—r&% |xEIR/SEEA
JE R B [RF m A m S i ®m i
A i 1 [k = KEIRER - A

15.600 m2 = 15.600 - 0.000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

15.600 m2 = 15.600 - 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 0.780 m3 = (15.600 — 0.000) * 0.050

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 0.780 m3 = 0.780
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(BRIHAETT) R6. 2 B EIERR
KIRDIFIE -~k i i = x x X
R i . gi
1 1 E1 o3 L34 2 2] A
# m & & A = &
® a B = =| T
) = ) 5 =R i
) L =l £ i
& ) 0 g B %
& S =40) =3 # = &
O] @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | B*2+Q ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
HR%
KES
2 0.25 2.0 0.0118 4.0 32 0. 7552 1 0. 7552 7 2.0mEATF|1.1~1.5
E=33il 0.25 2.0 0.0118 10.5 84 1.9824 5 0. 3965 2.0mEATF| 0.9LTF
(EERXIRI-TAH - 31IRT] _
JEAIE
1.5mEA T [ 2.0mEATT | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
HR
JKiE 14.5
[(ZRI) _ (ERFXIRER] _
—_ JEHIE EERK|HAEK] £REREE |[XREREE o)
® 2.0meLF[3.5meA R [3. 8mLLF
0.9F HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 1[H] 78 0. 7552 0.8t
1.5~2.0 KE 58] 8H 0. 3965 0.4t
0.9 10.5
K 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 4.0 ; EfEEs (o)
1.5~2.0 AR
KE 1.2t




